
Kik vagyunk? 
 
A Magyar Református Presbiteri Szövetség a Magyar Köztár-
saság törvényei szerint bejegyzett és a Magyarországi Refor-
mátus Egyház Zsinata által a „református” név használatára 
feljogosított egyesület. A Szövetség 1990-ben alakult újjá és 
valamennyi református egyházmegye presbiterei közül van-
nak tagjai. Tagjai között esperesek, lelkipásztorok és gyüleke-
zeti munkások is találhatók. 
A lelkipásztort presbitertársnak, a presbiterek lelki vezetőjé-
nek tartjuk és a presbiter testvéreket a lelkipásztorral testvéri 
együttműködésre bíztatjuk. 
 

 
 
A Szövetség legfőbb szerve a közgyűlés, amelybe a területi 
szervezetek létszámuk arányában küldenek küldötteket. 
 

 
Hitelveink 
 

A Magyar Református Presbiteri Szövetség minden munkája a 
teljes Szentírásban megfogalmazott isteni kijelentésen a-
lapszik, amelyből a Magyarországi Református Egyház két a-
lapvető hitvallása, a Heidelbergi Káté és a II. Helvét Hitvallás 
is megfogalmazást nyert. Az ezekben foglalt hitvallás Szövet-
ségünk hitvallása is. 
 

  
 
Mi a célunk? 
 
A Magyarországi Református Egyház presbitereinek segítése 
a Jézus Krisztusba, mint személyes Megváltójukba vetett hit-re 
való eljutásban, ill. hitük erősítésében, hogy azt megélve és 
megvallva teljesíteni tudják a Magyarországi Református 
Egyház törvényeiben a presbiterekkel szemben támasztott 
követelményeket és szolgálatukat Isten dicsőségére és 
Anyaszent-egyházunk javára végezzék.  
 

 
Mit csinálunk? 
 
A legfontosabb munkánk az, hogy különféle eszközökkel 
kapcsolatot teremtsünk a Magyarországi Református Egyház 

egyházközségeinek presbitériumai ill. az ott tevékenykedő 
presbiterek között. Ezt a célt szolgálják presbiteri konferenci-
áink, amelyeket kisköri, egyházmegyei, egyházkerületi, or-
szágos és Kárpát-medencei szinten szervezünk. Kapcsolatot 
építünk és tartunk határainkon túl élő magyar ill. nem ma-
gyar anyanyelvű református presbiterekkel is. 
 

 
 
 
 
Mivel 1950. és 1990. között Magyarországon rendszeres isko-
lai vagy gyülekezeti vallásoktatásban csak igen kevesen ré-
szesültek, így a presbiterek jelentős részének hite, bibliai, 
egyháztörténeti, hitvallásismereti, egyházismereti és gyüleke-
zetépítési ismerete gyenge ill. hiányos. Ezért a Szövetség fon-
tos feladata a presbiterek képzése különböző keretekben és 
formákban, hogy a missziói parancsot Isten szerinti módon be 
tudják tölteni. 
 
 
„Menjetek el tehát, tegyetek tanítvánnyá minden né-
pet, megkeresztelve őket az Atyának, a Fiúnak és a 
Szentléleknek nevében, tanítva őket, hogy megtart-
sák mindazt, amit én parancsoltam nektek; és íme, én 
veletek vagyok minden napon a világ végezeté-ig.”  

(Mt. 28,19-20) 

 
 


